

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym przewidzianym w art. 275 pkt 2 ustawy pzp

Dowóz uczniów niepełnosprawnych z gminy Kleszczewo do szkół specjalnych w roku szkolnym 2024/2025 wraz z opieką

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający publikuje **treść pytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawcy:

1. Aktualny numer rachunku w Banku Spółdzielczym w Pleszewie Opis rachunku 04 8407 0003 0007 1000 2000 0770 czy to jest numer do wadium ?
Odpowiedź: W postępowaniu prowadzonym przez Gminę Kleszczewo „Dowóz uczniów niepełnosprawnych z gminy Kleszczewo do szkół specjalnych w roku szkolnym 2024/2025 wraz z opieką” nie zostało ustanowione wadium.
2. DO URZĄD GMINY PLESZEW
czy 150 000 km zakładane jest na 188 dni to da 797 km dziennie, czy to nie jest pomyłka ?
i czy to Pleszewo w Wlkp ?
Odpowiedź: Postępowanie „Dowóz uczniów niepełnosprawnych z gminy Kleszczewo do szkół specjalnych w roku szkolnym 2024/2025 wraz z opieką” jest prowadzone przez Gminę Kleszczewo.

Bogdan Kemnitz

Wójt gminy Kleszczewo